



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины в Пушкинском районе



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что 18 августа 2020 года на территории лесопарковой зоны в Пушкинском районе обнаружено тело неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, также выполняются иные мероприятия, направленные на установление личности потерпевшего и выяснение всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

18 Августа 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1491353>